
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 (Merujuk pada Edaran Mendikbud No. 14 Tahun 2019 tentang Penyederhanaan RPP) 
 

Sekolah   : SMKN 1 Klungkung 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester  : X/Ganjil 

Materi Pokok  : Expressing Intention 

Alokasi Waktu  : 60 menit 

 

Kompetensi Inti: 

KI 3  : Memahami, menerapkan, menganalisis pengetahuan faktual, konseptual, prosedural berdasarkan rasa ingin 

tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya, dan humaniora dengan wawasan kemanusiaan,  

kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab fenomena dan kejadian, serta menerapkan pengetahuan 

prosedural pada bidang kajian yang spesifik sesuai dengan bakat dan minatnya untuk memecahkan masalah. 

KI 4 :  Mengolah, menalar,  dan menyaji  dalam ranah konkret dan ranah abstrak terkait dengan pengembangan dari yang 

dipelajarinya di sekolah secara mandiri, dan mampu  menggunakan metoda sesuai kaidah keilmuan 

Kompetensi Dasar: 

3.3    Menerapkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks interaksi transaksional lisan dan tulis yang 

melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi terkait niat melakukan suatu tindakan/kegiatan, sesuai 

dengan konteks penggunaannya.  

4.3    Menyusun teks interaksi transaksional lisan dan tulis pendek dan sederhana yang melibatkan tindakan memberi 

dan meminta informasi terkait niat melakukan suatu tindakan/kegiatan, dengan memperhatikan fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui kegiatan menyimak video tentang expressing intention, peserta didik dapat menganalisis fungsi sosial dan 

struktur teks tentang memberi dan meminta informasi terkait niat melakukan suatu tindakan/kegiatan secara kritis. 

2. Melalui kegiatan telaah video percakapan, peserta didik dapat mengembangkan sebuah teks interaksi 

transaksional lisan terkait niat melakukan suatu tindakan/kegiatan secara kreatif 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan (10 Menit) Platform 

Orientasi/apersepsi 

 Guru dan siswa saling memberi salam pembuka (Disiplin) 

 Guru dan siswa berdoa bersama (Religius) 

 Guru mengecek kehadiran siswa  

 Siswa menerima motivasi dari guru (Disiplin) 

 Siswa menjawab pertanyaan guru, “What will you do this weekend?” (Berpikir kritis) 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran tentang expressing intention  

 

WAG 

Google Meet 

Google Form 

Google Meet 

Google Meet 

Google Meet 

Kegiatan Pembelajaran Kegiatan Inti ( 40 Menit )  

Mengamati 
 Siswa menyimak video conversation yang ditayangkan tentang expressing intention (Disiplin) 

Menanya 

 Siswa bertanya tentang fungsi sosial, struktur teks, atau unsur kebahasaan dari expressing 

intention ataupun pertanyaan lainnya yang masih berkaitan melalui kolom komentar di 

postingan video Google Classroom (Rasa ingin tahu) 

Mengumpulkan data 

 Siswa mencari contoh-contoh percakapan tentang expressing intention serta ekspresi bahasa 

yang biasa digunakan dari berbagai referensi selain informasi yang didapat dari video 

(Mandiri) 

Mengolah data 

 Siswa belajar melafalkan ekspresi-ekspresi yang biasa digunakan dalam expressing intention 

(Mandiri) 

 Siswa mengembangkan sebuah dialog tentang expressing intention berdasarkan informasi yang 

telah dikumpulkan (kreatif) 

Mengkomunikasikan 

 Siswa memperagakan dialog expressing intention secara berpasangan (Percaya diri) 

 Siswa mendapatkan feedback dari guru (Disiplin) 

 

Google Classroom 

 

Google Classroom 

 

 

 

Google Classroom 

 

 

 

Google Classroom 

 

Google Classroom 

 

 

Google Meet 

Google Meet 

Kegiatan Penutup (10 Menit)  
 Guru bersama siswa menyimpulkan pembelajaran  

 Guru menyampaikan materi pertemuan berikutnya  

 Guru dan siswa berdoa bersama (Religius) 

 Guru dan siswa menutup pembelajaran  

Google Meet 

Google Meet 

Google Meet 

Google Meet 

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap 

Observasi selama kegiatan berlangsung 

 2. Penilaian Pengetahuan 

  Siswa membuat dialog tentang expressing intention 

 3. Penilaian Keterampilan 

  Siswa mempraktikkan dialog expressing intention 



 

 

 

    Semarapura, …………………… 

                           

                       ,                                           

  

. 
                               

 

 

Catatan Kepala Sekolah 

        ............................................................................................................................................. 

Mengetahui 

Kepala SMKN 1 Klungkung 
 

 

I Wayan Siarsana, S.Pd. 
NIP. 19661122 198803 1 006 

Guru Mata Pelajaran, 
 
 
 

I Wayan Dedy Artana, S.Pd 

NIP. - 


